JIXryT BEeHO3HMM JS

TexHiuHa BUMOra 3aMOBHHKA

BignoBigHicTh
(Tak/mi)

[ToBuHeH OyTH IPU3HAYCHU JUTS TPOBEICHHS BHYTPIIIHBOBEHHUX
MaHITyJSIi}

[ToBuHeH ckitagaTCs 3 M'SIKOT PY>KHOT T'YMOBOTKaHUHHOT CTPIUKH 3
HAKOHEYHHUKOM 1 3aCYBKOIO Ta IIACTUKOBOTO KOPITYCY

IToBrHEH MaTH OBXUHY CTPIUKH Yy BiibHOMY cTaHi 40,0 cM £ 1,0 cm.

[ToBuHeH MaTu MUpHUHY cTpiuku 2,5 cM = 0,1 cwm.

[ToBuHeH OyTH amipOreHHUM Ta HETOKCHYHHM.

[ToBunen OyTu 11 6araTopa3oBOro BUKOPHCTAHHS.

~N[ojobh{w N

[ToBUHEH MaTH 1HIUBIAYyaJIbHE TAKYBAaHHSL.




